

2020年国家公务员考试报名开始

包括参公事业单位,宁波的招录职位有220多个

本报讯(记者 林伟) 记者从国家公务员局官方网站获悉,从昨天开始,2020年度“国考”可以报名了。其中,宁波的招录职位220多个,比去年增加了80余个。

和前几年一样,宁波招录的职位主要涉及海事、税务、海关等部门,共招录220余人。参照公务员法管理的事业单位,包括奉化区气象局、国家统计局浙江调查总队、中国银行保险监督管理委员会宁波监管局,共5个职位。

这220多个职位的学历要求不尽相同,但绝大多数需要本科及以上学历,极少数要求是硕士研究生及以上;不少职位还要求报考者是高校应届毕业生;一些职位还限制了报名者的性别。

昨天开始,报考人员可登录中央机关及其直属机构2020年度考试录用公务员专题网站(<http://bm.scs.gov.cn/kl2020>)查询招录部门、招录职位信息、招录政策、招考公告以及咨询电话等情况。

根据日程安排,此次“国考”的网上报名时间为:10月15日8:00至10月24日18:00;公共科目笔试时间为:11月24日在全国各省会城市、自治区首府、直辖市和个别较大城市同时开考。

需要提醒的是,报考人员只能选择一个部门(单位)中的一个职位进行报名。在10月24日18:00以前,报考申请尚未审查或未通过资格审查的,可以改报其他职位。

第28届世界脑力锦标赛 宁波城市赛周末举行

本报讯(记者 章萍) 10月19日,第28届世界脑力锦标赛宁波城市赛将正式在宁波市(杭州湾)青少年学生实践基地开启。这也是第28届世界脑力锦标赛在宁波的首秀,由世界脑力锦标赛宁波组委会和宁波都市传媒有限公司联合主办,由宁波市光荣文化传播有限公司承办。

据悉,这是宁波首次举办世界脑力锦标赛,宁波也是浙江省唯一举办该项赛事的城市。

据介绍,2019年第28届世界脑力锦标赛分为儿童组(12周岁以下)、少儿组(13-17周岁)、成人组(18-59周岁)、乐龄组(60以上)4个组别进行比拼。该赛事主要致力于挑战人类大脑潜能的极限,经过20多年在全球的发展,已形成了“抽象图形”“二进制数字”“人名头像”“随机数字”“快速数字”“虚拟事件和日期”“听记数字”“随机扑克”“随机词语”和“快速扑克”共10个比赛项目。综合考察选手的注意力、感知力、理解力、记忆力和创造力五大脑力素质,以及追求更快、更高、更强的拼搏、创新精神等非智力素养。

宁波城市赛,来自全国各地140多位选手进行了最后的报名确认。他们将在19日、20日两天内,进行对抗式角逐。决赛各组前三名将获颁世界脑力锦标赛中国·宁波城市赛获奖证书,并拿到参与全国大赛的入场券。

世界记忆锦标赛(World Memory Championships)是由“世界记忆之父”托尼·博赞先生于1991年发起,由世界记忆运动理事会(WMSC)组织的最高级别的记忆力赛事。世界脑力锦标赛颁发国际认可并世界通用的“世界记忆大师”证书,该大赛的世界纪录直接记入世界吉尼斯纪录而无需审核。目前已在英国、美国、德国、墨西哥、新加坡和中国等国家成功举办了27届,有力地推动了世界脑力运动事业的发展,促进了脑力运动成果在世界各国的交流推广。

捐献造血干细胞 体育老师送出“生命礼物”



当1毫米粗的针头插入身高1.75米、体重90公斤的杨沛宇体内,眼看着红色的血液流进血管中,杨沛宇那颗悬了一年多的心终于放下了,嘴角浮现一丝微笑,黝黑的肤色衬得牙齿特别白,壮汉外表下隐藏着的“暖男心”不经意间流露出来。

10月12日,在造血干细胞采集室里,海曙区田莘耕中学教师杨沛宇捐献造血干细胞,为远在千里之外的那位90后血液病患者燃起重生的希望。杨沛宇两度启动捐献程序,时刻将自己的身体保持在最佳状态,只为顺利完成被搁置了一年多的捐献。据悉,他是宁波市第88例造血干细胞捐献者。

今年39岁的杨沛宇从事教师工作16年。或许与教师这个群体的大爱精神有关,他从事公益活动的时间甚至超过了教龄。早在读大学时,他便成了无偿献血的带头人,如今累计献血已达5000毫升。换算一下,比一个成年男性的全血容量还要多。

2016年杨沛宇便加入了中国造血干细胞捐献者资料库,期待着有一天能贡献一份爱心挽救生命:“我心里清楚,这种概率很小,但我一直在为这一天的到来做准备。”

两年后,也就是2018年5月,一份初步配型成功的通知送到他手中,对方是一名白血病患者。杨沛宇第一时间赶赴医院接受了进一步的配对测

试。他坦言,起先家人担心捐献会影响身体,但经他的努力说服,家人最终表示支持与理解。

然而,好事多磨,由于患者的身体原因,这一次捐献被暂时搁置了。杨沛宇担心对方身体的同时,又有些沮丧,生怕再也没了机会。其间,他一直与海曙区红十字会联系,了解对方的状况。

今年2月,这名患者身体好转,可以实施造血干细胞移植手术。接到重启捐献的电话时,杨沛宇很开心,他再次做了高分辨配型,完成了一系列体检。

9月的一天,杨沛宇接到了配对成功的通知。自这一天起,他对自己的身体更上心,锻炼也更科学。“早上提前一小时到学校跑步健身,再利用教学之余的碎片时间锻炼身体,节假日跟朋友聚会喝酒的习惯也戒了。”杨沛宇说,能在十万分之一中配对成功很不容易,要是因为一个疏忽影响造血干细胞移植,自己定会抱憾终身。

5个小时的捐献,一共汇成270毫升的造血干细胞悬液。当天下午1点半,造血干细胞悬液被送上飞机,在千里之外完成接续生命火种的使命。当杨沛宇回到家时,小学六年级的儿子将家中所有红色物件都翻出来铺成了红地毯,迎接他心目中的“超级英雄”。

作为一名体育教师,杨沛宇不仅带动师生锻炼,还充分利用自己的体育特长做公益,影响更广泛的人群。2016年,他与甬城6名健身爱好者一起创建了“Fit now 遇见”公益健身平台。目前该平台已为全球40余万名健身爱好者提供免费健身监督指导和伤病恢复服务。该平台成立次年,便被国家体育总局授予群众体育先进单位的称号。

记者 陆麒雯 通讯员 章友

新举措! 二手房过户可同步办理水电气过户

昨天上午,市民林先生来到位于市行政服务中心的不动产登记窗口办理二手房转移过户,工作人员办完房产过户后,通过不动产登记“一窗受理”平台将过户信息共享传输至燃气、自来水和电力窗口,即时完成了水电气过户。

林先生高兴地表示:“以前办水电气还得拿着资料,挨个窗口跑,现在通过不动产登记服务中心的‘一窗受理’,实现了水电气联办,真正实现了‘最多跑一次’,给我们提供了很大的便利!”

记者从市不动产登记服务中心了解到,在二手房转移过户时,通过数据共享简化办理流程,市民在办理不动产过户登记时,可选择是否同步办理水、电、气等相关服务事项,不动产登记窗口将相关数据通过“一窗平台”,实时推送至

水、电、气等单位,各单位根据接收的数据即行办理过户手续,并短信及时告知申请人办理结果。

那么,具体的办理流程是怎么样的呢?以林先生购买二手房为例。林先生与原房东约好来市行政服务中心办理二手房转移过户。在办理过程中,工作人员会询问是否需要办理水电气联动过户。在工作人员指引下,林先生在不动产登记询问表上对水电气联动过户事项进行了勾选并签名确认。不动产登记服务中心工作人员在办理二手房过户业务后,出具受理单给林先生,同时通过不动产登记“一窗受理”平台将该水电气联动过户信息共享传输至自来水、电力、燃气窗口。这三家单位通过不动产登记“一窗受理”平台接受到该信息,利用不动产登

记相关内容分别对该套房屋的水电气即时完成了过户,林先生无需再凭不动产权证去上述三家单位办理相关过户手续,为办理二手房过户的市民节省了不少时间。

需要注意的是,办理水电气联动过户,市民需要提前开户,否则需要另行办理。供水过户范围为市三区,目前燃气过户只有兴光燃气可办理。

市不动产登记服务中心相关负责人表示:“从推出二手房过户、水电气联办服务1个多月的实践看,市民反响较好。下一步,我们将逐步扩大‘一窗受理’平台的应用范围,加快促成全市不动产登记从现场受理向线上线下同步受理方式的转变,让企业和群众办事更加便捷。”

记者 周科娜 通讯员 胡佳敏